

恒大筹备四连冠庆典 国安下轮去天河“砸场”

本报讯 10月19日晚,中超第28轮,北京国安客场2:1胜杭州绿城。拉蒙入球绿城领先,张稀哲扳平比分;第93分钟,德扬为国安赢得点球,巴塔拉操刀命中。在联赛还剩两轮的情况下国安仍保持与恒大的6分之差,阻止恒大提前登顶。

中超交锋史上国安客场对绿城的战绩是1胜3平3负。本赛季,国安在曼萨诺入主后先后引入德扬、费祖拉乌、陈志钊等强援,比上赛季实力大增,而恒大的表现却远不如去年强势。逆转取胜,激动的曼萨诺也通过社交网络表达了自己的心情:“国安逆转绿城再获胜利,六连胜刷新纪录。下周决战恒大。”

本轮战罢,恒大69分排名榜首,国安63分位居次席。10月26日,国安将在客场挑战恒大,如果不能获胜,那么恒大就会夺冠。从目前形势来看,尽管国安有夺冠希望,但以恒大的实力在主场封王几乎没有悬念。据了解,恒大方面也已经准备在主场举行夺冠庆典。

球迷都坚信恒大夺冠只是时间问题,当初无论是万达还是实德,都只是各自拿过三连冠,如今恒大即将实现四连冠,开创新的时代。

本周日,国安将在广州天河体育中心与恒大进行决战。就在国安客场绝杀绿城,保留住了争冠希望之后,恒大第一时间发布了争冠海报,海报的名字是:剑拔弩张。海报用恒大首发球员的名字拼出了一张由古代武器组成的图案。中间图案由华南虎的虎头组成,图案下方的两把利剑由吉拉迪诺与埃里克森的名字组成,上方的斧头由郜林的名字(拼音)组成,而弓则是由迪亚曼蒂的名字组成。(房亮)



乐极生悲 印度球员庆祝进球 空翻头部着地身亡

本报讯 昨日,据《印度时报》报道,印度东北部米佐拉姆邦地区一名23岁球员在参加当地联赛进球后,采用了克洛泽式的空翻庆祝,但落地时不幸头部着地(上图),入院医治无效去世。

这名不幸的球员名叫彼得·般桑祖拉,他于上周末在印度东北部的卡沃扎沃尔镇参加了一场地区级别的足球联赛,打入扳平的进球。兴奋的般桑祖拉

用两个前手翻接一个后空翻的动作庆祝自己进球,不料乐极生悲,动作失误头部着地。据他的队友描述,当时般桑祖拉痛苦地倒在场地上,随后队友和裁判员意识到了问题的严重性,将他用担架送往医院。10月19日,般桑祖拉因病去世,他在去世前捐出了自己的眼角膜。目前当地足协正在准备为般桑祖拉举办慈善义赛。(荷马)

全省社会体育指导员 技能大比拼 我市健身秧歌获一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 河南省首届社会体育指导员技能交流展示大赛于10月15日、16日在郑州举行。我市社会体育指导员在集体项目健身秧歌比赛中获得一等奖。据了解,本次比赛我市选派了14名社会体育指导员参加,共参与了一个集体项目、两个个人项目的交流比赛。最终我市社会体育指导员在集体项目健身秧歌比赛中获得一等奖,个人项目空竹获得二等奖,柔力球获得三等奖。

市社会体育指导员协会主席国振兴介绍说,目前我市有社会体育指导员7000余人,涉及运动项目40多个,他们长年活跃在公园广场、街道社区,义务为身边群众指导科学健身。

省岩友会秋季攀岩比赛 舞钢落幕

□记者 丁进阳

本报讯 2014年河南省岩友会秋季攀岩比赛于10月18日至19日在舞钢市祥龙谷景区举行。我市12岁小姑娘获女子组冠军。

据了解,本次比赛由河南省岩友会主办,平顶山市极限攀岩馆承办,吸引了郑州、洛阳、平顶山、登封、新密等地的40多名选手参加。

经过两天的比拼,男子A组、B组冠军分别被郑州选手陆朕盟、马腾啸夺得;我市12岁小姑娘米雅文获得女子组冠军;男、女新人组冠军被我市选手曹新宇、门子欣夺得。据悉,女子组冠军得主米雅文今年12岁,小学六年级学生,练习攀岩一年半时间,本次比赛是她第一次和成年人同场竞技,但她的技术、能力丝毫不落下风,受到省内多名攀岩教练的关注。

JOINT 金太建材·家居

金太国际家居广场 盛大开业

家居·建材 惠动全城

10月26日 百万豪礼免费送

99 开业抢购价
元
CBD家居品牌软床垫



99 开业抢购价
元
法恩莎卫浴品牌马桶



49 开业惊喜价
元
法恩莎瓷砖
明星抛光砖



地址:金太国际家居广场 建设路西段平西建材城东区A馆 电话:4892888
地址:金太建材尊贵体验馆 建设路西段平西建材城西区一排一号 电话:4898188